
Crepepapir kan kun strækkes i én retning, på tværs af linierne i papiret. Derfor er det vigtigt altid at klippe 
papiret på den rigtige led, så vær opmærksom på dette, inden du klipper.
Mål er angivet i højde x bredde, hvor linierne i papiret ligger lodret.

Instruktion:
1.	 Fjern papiret ca. 1 cm fra toppen af en tyk ståltråd, så selve ståltråden bliver synlig.
2.	 Kom lim på enden af ståltråden og stik den ind i en lille flamingokugle (1,5 cm i diameter).
3.	 Klip en strimmel mørk lilla, ca. 1x5 cm, stræk den ud og lim dem fast rundt om kuglen og lidt ned  
	 ad stilken, så kuglen er helt dækket og papiret holder kuglen fast til ståltråden.
4.	 Klip et stykke mørk lilla, 4x15 cm, og klip smalle frynser ca. 2 cm ned. 
5.	 Rul frynserne mellem fingrene, så de bliver mere runde. 
6.	 Del strimlen i to lige store dele.
7.	 Lim den første strimmel fast rundt om kuglen, så frynserne starter lidt over midten på kuglen.
8. 	 Vrid alle frynserne forsigtigt rundt om midten.
9. 	 Lim den anden strimmel fast rundt om kuglen, så frynserne starter midt på kuglen. 
10.	 Buk frynserne ud til siden.
11.	 Klip et stykke mørk lilla og et stykke lys lilla, 5x7 cm
12. 	 Klip lange trekanter ind fra den åbne side af folden på begge stykker papir. Fold papiret ud.  
	 (Se fig. 1.) 
13.	 Kom lidt lim i folden på det mørke lilla papir, og lim det lyse lilla ovenpå. 
14. 	 Kom lidt lim i folden på den lyselilla side.
15.	 Læg en tynd ståltråd i folden.
16.	 Fold papiret sammen om ståltråden. Klem godt om folden, så limen har godt fast.
17.	 Skub papiret sammen, mens du sørger for at ståltråden bliver i bunden af folden. 
18.	 Du skal skubbe papiret så meget sammen, at det kommer til at passe med omkredsen af kuglen  
	 (ca. 5 cm). 
19. 	 Saml papiret i en ring rundt om kuglen, og sno enderne af ståltråden sammen.  Kransen skal  
	 være helt flad, med spidserne stikkende ud til siden.
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20.	 Bøj den tynde ståltråd, så den ligger ned langs kuglen og stilken.
21.	 Lim kransen fast rundt om kuglen.
22.	 Klip et strimmel grønt papir, ca. 3x6 cm. Klip små trekanter i den ene langside af papiret.  
	 (Se fig. 2.)
23.	 Buk spidsene over kanten på en saks.
24. 	 Kom et tyndt lag lim på hele fladen.
25.	 Lim papiret fast rundt om kuglen. Start helt oppe under kransen, og lim rundt om kuglen, så tre- 
	 kanterne sidder helt oppe under kransen.
26. 	 Klip en strimmel grønt papir, ca. 1x20 cm. Stræk det helt ud og lim det fast rundt om stilken, så  
	 bunden af blomsten dækkes. 
27.	 Rul papiret om stilken, til den er dækket hele vejen ned.
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